
Мариника Тепић о саопштењу Вишег јавног тужилаштва у Београду поводом пуцњаве у Ћациленду: Морају да испуне председникову жељу - да не испадне да је Вучић слагао када је инсинуирао да се ради о „терористичком акту“
понедељак, 27 октобар 2025 20:11

Потпредседница ССП Мариника Тепић је за Н1 навела, говорећи о саопштењу Вишег
јавног тужилаштва у Београду поводом пуцњаве у Ћациленду, да "претпоставља да
морају да испуне председникову жељу". Подсећамо, Више јавно тужилаштво у Београду,
који сада упућује предмет Тужилаштву за организовани криминал ради утврђивања да
има елемената кривичног дела тероризам, је овај инцидент оквалификовао иницијално
као "покушај убиства".

  

  

"Да не испадне да је Вучић слагао када је инсинуирао и – по мом дубоком уверењу
слагао – да се ради о терористичком акту. Логика налаже да уколико би се десило било
шта што примирише на тероризам нарочито испред националног парламента, онда би та
зграда моментално морала да буде евакуисана", навела је Тепићева, говорећи о саопшт
ењу Ви
шег јавног тужилаштва у Београду и додала да би била уклоњена и возила народних
посланика.
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"Напредњаци нису ни трепнули"

  

"Скренула бих пажњу на занимљиву чињеницу. Сви који смо били у Народној скупштини
– било колеге на спрату које су сачиниле кључни почетни снимак (са прозора, прим.аут)
или ми у сали – наравно да се сваки нормалан човек узнемири када чује да се напољу
пуцало, да има рањених, да је избио пожар... Ја сам затражила од председавајуће да
одреди паузу, очекујући евакуацију. Једино су напредњаци седели и мирно гласали још
сат времена као да се ништа није догодило. Мени то у ипак указује да су они ти који су
знали шта се дешава напољу, чим нису реаговали, нису трепнули. Ми узнемирени смо на
то реаговали", казала је.

  

Додала је да су се чула три пуцња, пре него је колегиница почела да снима а како каже,
нарочито што "девет месеци у парамилитарном кампу има оружја, муниције". "То се чује и
на снимку када један полицајац каже да је пуно муниције унутра", додала је.

  

Паралела са снимком старе Б92

  

Тепић је казала да је "радикалске теорије завере јако подсећају на снимак старе и
професионалне ТВ Б92 када је убијен Зоран Ђинђић".

  

"Сећате се да је Шешељ говорио да је Б92 знала унапред, да су се намерно поставили. А
ситуација је била једноставна – када су се чули пуцњи колико знам сниматељ се вратио
да забележи. То се десило и сада, била су три пуцња, па се онда реаговало (...) и након
укључења телефона колегинице, чула су се још два пуцња", објаснила је.

  

Нико од надлежних их није контактирао

  

На питање да ли их је контактирао неко из полиције или тужилаштва о томе како је
настао њихов снимак, шта су видели и чули, Тепић наводи да се нико од надлежних
органа није обратио да тражи додатне информације, а да су једино добили од реакције -
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претње.

  

"Истог дана када смо објавили, добила сам ужасавајуће претње смрћу мени и мојој
породици. Иста је матрица када сам објавила снимак Зобенице из СНС како је он тај који
организује нападе на протестанте у мирним комеморацијама и изазива сукобе, исто сам
добила моментално претње смрћу. Када смо открили звучни топ, исто су уследиле
претње", рекла је.

  

Додала је да су се претње интензивирале након што је Вучић на конференцији за медије
директно поменуо. "Он је мене праткично означио као некога ко је повезан са тим
догађајем, апсолутно анулирајући чињеницу да се на снимку види већ реакција
полиције", додала је.

  

"Једино што можемо да пратимо на режимским медијима да се нама на неки начин пише
оптужница од стране Вучића, Вучевића и јуче Миленка Јованова, који до те мере лаже
да је покушао да повеже лице које је пуцало и било у Ријеци - са мном, да сам и ја у исто
време била у Ријеци иако ја у Ријеци уопште нисам била", навела је.

  

"Резолуција није против државе него власти СНС"

  

"Најважније је да Резолуција није против Србије, како СНС и Вучић покушавају да
импутирају – да је то Резолуција против наше државе покушавајући да себе изједначе са
Србијом. Ово је први пут да је јасно направљена разлика, да се све критике односе на
власт СНС и њених носилаца, а то су председник и министри владе, а не држава и
грађани", казала је.

    

Додала је да се у Резолуцији приказује да грађани и држава трпе због репресије,
тортуре, одмазде, неслободних избора и медија.

  

Тепић је казала да од 1. новембра очекује миран и достојанствен скуп као помен
жртвама, у жељи за правдом, истином и санкционисањем.
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